Выбери неверную запись.

А) 51 мм = 5 см 1 мм        В) 34 мм = 3 см 4 мм

Б) 86мм < 8 см 6 мм          Г) 5см 7 мм < 58 мм

Укажи, где при сравнении пропущен знак <. 

А) 50 мм =5см       В) 1 см 5 мм 
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…7 мм 

Б) 1 см 
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 3 мм         Г) 4 см 6 мм 
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 64 мм
	 45 см = 4 дм5см

	 71 см = 7дм1 см

	 176 см = 1м7 дм 6см

	 248 см =2м 4дм8 см


	7 дм 1 см =    71   см

	17 дм 6 см =     176см

	4 дм 5 см =     45  см

	24 дм 8 см =   248  см


1дм 7 см =    17см                                   

2 дм =   20  см

3 дм 4 см =  34   см

5 дм 8 см =   58   см

63 см =   6  дм  3  см

76 см =   7  дм  6  см

45 см =   4  дм   5  см

80 см =   8  дм    0  см

Сравни выражения:

1 дм 5 см 
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…. 16 см 

2 дм 4 см 
[image: image5.wmf]<

…. 42 см

15 дм + 3 дм 
[image: image6.wmf]>

…. 20 дм – 4 дм

18 см – 3 см
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 …. 1 дм + 5 дм

2 дм 
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…. 15 см + 4 см
Реши задачу. 
На кассете было записано 12 песен. 3 из них стёрли, а потом 5 новых песен записали. Сколько песен стало на кассете?     12 – 3 = 9,      9 + 5 = 14

Ответ: 14 песен стало на касете
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